

ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ Γ.Ε.ΜΗ. 147044901000

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

χρήσης

1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2023

1. ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ « ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ Ι.Κ.Ε.» ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1/1/2023 – 31/12/2023

Κυρίες και Κύριοι Εταίροι έχουμε την τιμή να σας υποβάλλουμε την Ετήσια Έκθεση του Διαχειριστή, τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2023 και να σας ενημερώσουμε για σημαντικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες της και να ζητήσουμε την έγκρισή σας.

1. Ανάλυση της εξέλιξης & των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της οντότητας και της θέσης της εταιρείας.

α. Συνοπτική περιγραφή επιχειρηματικού μοντέλου

Η εταιρεία «ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ Ι.Κ.Ε.» ιδρύθηκε το 2018 και εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σατωβριάνδου 8. Το κύριο αντικείμενό της είναι οι Κατασκευαστικές εργασίες και δραστηριοποιείται στο κλάδο κατασκευών.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες εκ μέρους της Εταιρείας εντάσσονται στους τομείς της ενέργειας και ειδικότερα στις επισκευές και συντηρήσεις του Δικτύου ηλεκτρικής ενέργειας.

Πελάτες της είναι : Επιχειρήσεις του κλάδου ενέργειας , κατασκευαστικές και ιδιώτες.

Το δίκτυο πωλήσεων της Εταιρείας γεωγραφικά καλύπτει τις εξής περιοχές : Αττική, Αργίλιο, Άρτα, Τρίκαλα, Ηράκλειο Κρήτης, Καρδίτσα, Θήβα, Λιβαδειά, Άμφισσα, Ανατολική Θεσσαλονίκη ,Πολύγυρος, Ξάνθη και Κομοτηνή.

Η Εταιρεία διοικείται από τον Μιχάλη Λιάτσο – Διαχειριστής ο οποίος είναι και εταίρος της εταιρείας.

Η επιτυχημένη δραστηριότητα της Εταιρείας οφείλεται στους εξής παράγοντες :

α) Πελατολόγιο του οποίου ικανοποιούνται οι ανάγκες,

β) Εξειδικευμένο προσωπικό

β. Στόχοι, βασικές αξίες και κύριες στρατηγικές

Στόχοι

α) Αύξηση του τζίρου,

β) βελτίωση του περιθωρίου μικτού και καθαρού κέρδους,

Βασικές αξίες

α) Έντιμη σχέση με τους πελάτες,

β) Κατάλληλο εργασιακό περιβάλλον,

γ) Ευκαιρίες εξέλιξης στους εργαζομένους ,

Κύριες στρατηγικές

α) Επέκταση εντός της επόμενης τριετίας στην υπόλοιπη Ελλάδα

β) Παροχή υπηρεσιών εντός της επόμενης τριετίας και σε άλλα είδη ενέργειας.

γ. Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης

Η διοίκηση της Εταιρείας παρέχει κατεύθυνση, ηγεσία καθώς και ένα κατάλληλο περιβάλλον για τη λειτουργία της, ώστε να εξασφαλίζεται ότι όλοι οι διαθέσιμοι πόροι της, δραστηριοποιούνται πλήρως για την επίτευξη των αντικειμενικών σκοπών της. Οι πολιτικές της Εταιρείας στα στάδια της παραγωγικής και λειτουργικής της δραστηριότητας δίνουν έμφαση:

α) Στην παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών.

β) Την εφαρμογή διαδικασιών που στηρίζονται σε διαφάνεια και δικαιοσύνη και την καθιέρωση κοινών αρχών και κανόνων.

γ) Σεβασμό για το περιβάλλον.

Στην Εταιρεία δεν υπάρχει γραπτός « Κανονισμός Εργασίας - Οργανόγραμμα» .

Η εταιρεία διαθέτει ISO 45001-Υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων, ISO 14001 Σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης και ISO9001 Σύστημα διαχείρισης ποιότητας όλα λήξης 12/11/2026.

Η Εταιρεία δεν διαθέτει , ανεξάρτητη Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου. Προκειμένου να διασφαλιστεί η ανεξαρτησία και η πλήρης διαφάνεια λειτουργίας της Διεύθυνσης Εσωτερικού Ελέγχου, η λειτουργία της εποπτεύεται από τον διαχειριστή.

δ. Περιγραφή των προηγούμενων επιδόσεων, της αλυσίδας αξίας και των ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων.

δα) Προηγούμενες επιδόσεις

Κύκλος εργασιών

Το έτος 2023 η Εταιρεία κατόρθωσε να καταγράψει αύξηση του κύκλου εργασιών της σε σύγκριση με την προηγούμενη χρήση κατά € 41,86 εκατ. ποσοστού 170% και πέτυχε Περιθώριο Καθαρού Κέρδους ποσοστού 19,1% έναντι 13,5% κατά την προηγούμενη χρήση.

Τα Αποτελέσματα προ φόρων για τη χρήση 2023 ανήλθαν σε κέρδη € 16.354.865,16 έναντι κερδών € 4.295.320,98 το 2022 παρουσιάζοντας αύξηση κατά € 12.059.544,18.

Το Μικτό κέρδος για το 2023 ανέρχεται σε € 20.424.004,94 έναντι € 7.758.768,92 το 2022 παρουσιάζοντας βελτίωση ποσού € 12.665.236,02.

Τα χρηματοοικονομικά έξοδα παρουσίασαν αύξηση συγκριτικά με την προηγούμενη χρήση ανερχόμενα σε € 1.186.973,13 το 2023 από € 798.355,23 που ήταν το 2022.

Τα Έξοδα διοικητικής λειτουργίας και διάθεσης της εταιρείας ανήλθαν σε € 3.670.101,43 για το 2023 έναντι € 2.465.931,33 για το 2022.

Η εταιρεία έχει συνάψει σύμβαση δανείων με την μορφή προεξόφλησης τιμολογίων πελατών, με την AB BANK με υπόλοιπο την 31/12/2023 ποσού € 6.142.474,79 και με την OPTIMA BANK με υπόλοιπο την 31/12/2023 ποσού € 5.077.390,32.

Τα Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα της 31/12/2023 εμφανίζονται μειωμένα κατά € 970.417,15 και διαμορφώθηκαν σε € 1.145.992,32 έναντι € 2.116.409,47 την προηγούμενη χρήση.

δβ) «Αλυσίδα αξίας»

Όλες οι λειτουργίες (κύριες ή υποστηρικτικές), της Εταιρείας προσπαθούν να προσδώσουν «προστιθέμενη αξία» στον πελάτη μας, σε σχέση με την αξία που πήραμε από τον προμηθευτή μας.

δγ) Ενσώματα και άυλα περιουσιακά στοιχεία.

Επενδύσεις το έτος 2023

Το 2023, η Εταιρεία διενέργησε τις εξής σημαντικές επενδύσεις:

Α) Αγορά ακινήτου, αξίας € 231.253

β) Αγορά μηχανημάτων, αξίας € 346.148

γ) Αγορά ΦΙΧ & ΕΙΧ, αξίας € 727.426

δ) Μηχανογράφηση αξίας € 74.086

Η αξία των ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων, καθώς και οι μεταβολές τους το έτος 2023 φαίνεται στον σχετικό «Πίνακα ΙΙ» του Προσαρτήματος των Οικονομικών Καταστάσεων.

2. Κυριότεροι κίνδυνοι .

Η Εταιρεία παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις έχοντας ως στόχο να περιορίσει όσο το δυνατόν τις πιθανές αρνητικές επιπτώσεις οι οποίες μπορεί να προκύψουν από διάφορα γεγονότα.

Οι συνήθεις χρηματοοικονομικοί και λοιποί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται η Εταιρεία είναι :

Αδυναμία πληρωμής των πελατών της.

β) Μελλοντικές προοπτικές και πως αυτές επηρεάζονται από το υφιστάμενο κανονιστικό πλαίσιο.

- Κίνδυνος Μείωσης της Ζήτησης.

Η Εταιρεία διαθέτει εξειδίκευση στα τεχνικά έργα ανάπτυξης και συντήρησης δικτύων ηλεκτρισμού, η ζήτηση των οποίων είναι ουσιαστικά σε μεγάλο βαθμό ανελαστική. Συνεπώς η Εταιρεία δεν επηρεάζεται ιδιαίτερα από τον κίνδυνο μείωσης της ζήτησης.

- Κίνδυνος αλλαγής του Κανονιστικού Πλαισίου.

Η Εταιρεία δρα μέσα στο Κανονιστικό πλαίσιο που ορίζει η Νομοθεσία και ισχύει γενικά για τις Επιχειρήσεις. (Επίσης η Εταιρεία κατέχει την εξής ειδική άδεια :

α) Άδεια 'B τάξεως τεχνικής εταιρείας,

Σημειώνεται η άδεια αυτή δεν απειλείται με κατάργηση.

- Λειτουργικός/Ρυθμιστικός κίνδυνος.

Ενδεχόμενες τροποποιήσεις του ρυθμιστικού και νομοθετικού πλαισίου, ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στη λειτουργία, στην οικονομική κατάσταση, τα λειτουργικά αποτελέσματα και τη ρευστότητα της Εταιρείας.

γ) Λοιποί κίνδυνοι οι οποίοι σχετίζονται με την δραστηριότητα ή τον κλάδο που η εταιρεία αναπτύσσεται.

- Κίνδυνοι που σχετίζονται με τον κλάδο που δραστηριοποιείται η Εταιρεία.

Δεν υπάρχουν ιδιαίτεροι κίνδυνοι για τον κλάδο πέρα από αυτούς που ισχύουν για το σύνολο της Αγοράς.

- Κίνδυνος Ρευστότητας.

Η Εταιρεία διατηρεί υψηλά ταμειακά διαθέσιμα, ενώ παράλληλα διατηρεί εγκεκριμένα πιστωτικά όρια από πιστωτικά ιδρύματα, ώστε να διασφαλίζεται έτι περαιτέρω από τον κίνδυνο ρευστότητας. Η Εταιρεία χαίρει υψηλής αξιοπιστίας τόσο έναντι των Τραπεζών, όσο και έναντι των προμηθευτών της, λόγω της δυναμικής πορείας της στην ελληνική αγορά.

Μέχρι σήμερα, η Εταιρεία διασφαλίζει επαρκή πιστωτικά όρια χρηματοδότησης, με ευνοϊκούς όρους από τις συνεργαζόμενες τράπεζες, για να αντιμετωπίζει τον κίνδυνο αυτό.

- Πιστωτικός Κίνδυνος.

Η έκθεση της Εταιρείας στον πιστωτικό κίνδυνο αφορά κυρίως απαιτήσεις από πελάτες.

- Κίνδυνος αύξησης των επιτοκίων.

Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς τις τάσεις των επιτοκίων καθώς και τις ανάγκες χρηματοδότησης της Εταιρείας.

- Συναλλαγματικός κίνδυνος.

Η Διοίκηση της Εταιρείας, παρακολουθεί διαρκώς τους συναλλαγματικούς κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν και αξιολογεί την ανάγκη λήψης σχετικών μέτρων.

Δεν υπάρχει άμεσος κίνδυνος συναλλαγματικών ισοτιμιών καθώς η Εταιρεία δραστηριοποιείται κυρίως στην Ελληνική αγορά και τιμολογεί σε Ευρώ. Επιπλέον όλες οι δανειακές υποχρεώσεις είναι σε Ευρώ.

- Κίνδυνος τιμής

Η Εταιρεία, αντιμετωπίζει κίνδυνο από τις μεταβολές στις τιμές των ανταγωνιστικών προϊόντων. Η Εταιρεία διαμορφώνει την τιμολογιακή της πολιτική με βάση την τιμή προμήθειας.

- Διάφοροι ειδικόί κίνδυνοι.

Δεν υπάρχουν.

3. Περιβαλλοντικά ζητήματα.

Η εταιρεία, αναγνωρίζει τις υποχρεώσεις της απέναντι στο περιβάλλον και της ανάγκης συνεχούς βελτίωσης των περιβαλλοντικών επιδόσεών της, έτσι ώστε να επιτυγχάνει μια ισορροπημένη οικονομική ανάπτυξη σε αρμονία με την προστασία του περιβάλλοντος. Η περιβαλλοντική πολιτική της, εστιάζεται στα ακόλουθα:

- Διαρκή ενημέρωση του προσωπικού σε θέματα περιβάλλοντος
- Εκπαίδευση των εργαζομένων σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος.

α) Πραγματικές και δυνητικές επιπτώσεις της οντότητας στο περιβάλλον

Η Εταιρεία λόγω του αντικειμένου της δεν δημιουργεί ιδιαίτερα απορρίμματα τα οποία να επιβαρύνουν το περιβάλλον.

β) Γνωστοποίηση σχετικά με τις διαδικασίες που εφαρμόζει η οντότητα για την πρόληψη και τον έλεγχο της ρύπανσης και των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από διάφορους παράγοντες

- Ενεργειακή χρήση :
- Η Εταιρεία καταναλώνει ενέργεια μόνο από πάροχο ηλεκτρικού ρεύματος και από κατανάλωση πετρελαίου:
- Άμεση και έμμεση έκκλιση ατμοσφαιρικών ρύπων :
- Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση
- Περιβαλλοντικές επιπτώσεις από τη μεταφορά ή από τη χρήση και τη διάθεση των προϊόντων και των υπηρεσιών :
- Η Εταιρεία, λόγω του αντικειμένου της δεν επιβαρύνει ιδιαίτερα το περιβάλλον κατά την χρήση και διάθεση των υπηρεσιών της

γ) Αναφορά στην ανάπτυξη των πράσινων προϊόντων και υπηρεσιών εφόσον υπάρχουν.

Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση.

4. Εργασιακά ζητήματα.

Η προώθηση των ίσων ευκαιριών και η προστασία της διαφορετικότητας αποτελούν βασικές αρχές της Εταιρείας. Η Διοίκηση της Εταιρείας δεν κάνει διακρίσεις στην πρόσληψη/ επιλογή, στις αποδοχές, στην εκπαίδευση, την ανάθεση εργασιακών καθηκόντων ή σε οποιοσδήποτε λοιπές εργασιακές δραστηριότητες. Οι παράγοντες που αποκλειστικά λαμβάνονται υπόψη είναι η εμπειρία, η προσωπικότητα, η θεωρητική κατάρτιση, τα προσόντα, η αποδοτικότητα και οι ικανότητες του ατόμου.

Η Εταιρεία παροτρύνει και συνιστά σε όλους τους εργαζομένους αυτής να σέβονται τη διαφορετικότητα κάθε υπαλλήλου ή προμηθευτή ή πελάτη της Εταιρείας και να μην αποδέχονται οποιαδήποτε συμπεριφορά που ενδέχεται να δημιουργεί διακρίσεις οποιασδήποτε μορφής.

Η πολιτική της Εταιρείας, στον τομέα αυτό, στηρίζεται στις Κατευθυντήριες Αρχές του ΟΟΣΑ ή του Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας (ILO).

α) Πολιτική διαφοροποίησης και ίσων ευκαιριών (ανεξαρτήτως φύλλου, θρησκείας, μειονεκτικότητας ή και άλλων πτυχών).

Η εταιρεία το 2023 απασχόλησε 414 εργαζομένους διαφορετικών φύλων και ηλικιών και πάγια πολιτική της Εταιρείας είναι η παροχή ίσων ευκαιριών στους εργαζόμενους, ανεξαρτήτως φύλλου, θρησκείας, μειονεκτικότητας ή και άλλων πτυχών .

Οι σχέσεις της Εταιρείας με το προσωπικό της είναι άριστες και δεν παρουσιάζονται εργασιακά προβλήματα.

β) Σεβασμός των δικαιωμάτων των εργαζόμενων και συνδικαλιστική ελευθερία.

Η Εταιρεία σέβεται τα δικαιώματα των εργαζόμενων και τηρεί την εργατική Νομοθεσία. Στην χρήση 2023, κανένα όργανο ελέγχου δεν καταλόγισε παραβάσεις της εργατικής Νομοθεσίας. Στην εταιρεία δεν υπάρχει σωματείο των εργαζομένων.

γ) Υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία

Η ασφάλεια στην εργασία για τους εργαζομένους αποτελεί κυρίαρχη προτεραιότητα και απαραίτητη προϋπόθεση στην λειτουργία της Εταιρείας.

Η εταιρεία διατηρεί σε όλους τους χώρους εργασίας υλικά (φάρμακα, επιδέσμους κ.λπ.) «πρώτων βοηθειών».

Η εταιρεία διαθέτει « τεχνικό ασφαλείας», σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, τα καθήκοντα του οποίου είναι : να συμβουλεύει και να δίνει γραπτές και προφορικές οδηγίες για την ασφάλεια στους εργασιακούς χώρους.

Η εταιρεία διαθέτει « ιατρό εργασίας», σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία.

δ) Συστήματα εκπαίδευσης, τρόπος προαγωγών κτλ.

Οι διαδικασίες επιλογής και πρόσληψης προσωπικού, γίνονται με βάση τα απαιτούμενα για την θέση προσόντα και χωρίς διακρίσεις.

Η Εταιρεία εκπαιδεύει συστηματικά όλες τις κατηγορίες των εργαζομένων της, είτε με « εσωτερικά », είτε με « εξωτερικά » σεμινάρια .

Ο τρόπος προαγωγών, είναι με βάση την αξιολόγηση του προϊσταμένου του τμήματος, και της Διοίκησης.

Για τα ανωτέρω δεν υπάρχουν γραπτές διαδικασίες.

5. Χρηματοοικονομικοί (ΧΔΕ) & μη χρηματοοικονομικοί δείκτες επιδόσεων (ΜΧΔΕ) και πρόσθετες εξηγήσεις

α) Χρηματοοικονομικοί (ΧΔΕ) και μη χρηματοοικονομικοί δείκτες. Χρηματοοικονομικοί δείκτες, που δείχνουν την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας είναι :

α. Οικονομικής Διαρθρώσεως		2023	2022
1.	<u>Κυκλοφορούν ενεργητικό</u> Σύνολο ενεργητικού %	94,2%	91,4%
2.	<u>Ίδια κεφάλαια</u> Σύνολο υποχρεώσεων %	43,2%	25,1%
3.	<u>Ίδια κεφάλαια</u> Πάγιο ενεργητικό %	529,4%	237,8%
4.	<u>Κυκλοφορούν» ενεργητικό</u> Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις %	134,9%	114,4%

β. Αποδόσεως και Αποδοτικότητας		2023	2022
5.	<u>Καθαρά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως</u> Πωλήσεις αποθεμάτων και υπηρεσιών %	19,1%	13,5%
6.	<u>Καθαρά αποτελ. χρήσεως προ φόρων</u> Ίδια κεφάλαια %	109,8%	107,1%
7.	<u>Μικτά αποτελέσματα</u> Πωλήσεις αποθεμάτων και υπηρεσιών %	30,7%	31,5%
8.	<u>Μικτά αποτελέσματα</u> Κόστος πωλήσεων αποθεμάτων και υπηρεσιών %	44,4%	46,0%

γ. Διαχειριστικής Πολιτικής		2023	2022
9.	<u>Υποχρεώσεις προς προμηθευτές</u> Αγορές αποθεμάτων και υπηρεσιών με πίστωση X 360 = ημέρες	997,2	502,7
10.	<u>Απαιτήσεις από πωλήσεις αποθεμάτων & υπηρεσιών</u> Πωλήσεις αποθεμάτων και υπηρεσιών X 360 = ημέρες	213,7	195,9

β) Μη χρηματοοικονομικοί δείκτες επιδόσεων (ΜΧΔΕ).

Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί, τέτοιου είδους δείκτες.

γ) Αναφορές και πρόσθετες εξηγήσεις για τα ποσά που αναγράφονται στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις.

Δεν υπάρχουν σημαντικά ή ιδιαίτερα κονδύλια, τα οποία να χρήζουν ιδιαίτερης ανάλυσης ή σχολιασμού, (πρόσθετες εξηγήσεις) πέρα των πληροφοριών που παρέχονται στις Οικονομικές Καταστάσεις.

6. Προβλεπόμενη εξέλιξη της οντότητας (περίπτωση α της παραγράφου 3 του άρθρου 43α του ν. 2190/1920) .

Από την ημερομηνία λήξεως της κλειόμενης διαχειριστικής χρήσεως 2023 ήτοι την 31/12/2023 έως σήμερα, δεν έχουν συμβεί γεγονότα που επηρεάζουν σημαντικά τη χρηματοοικονομική θέση της εταιρείας.

Ο κυριότερος στόχος της διοίκησης για το 2024 είναι η διατήρηση της θετικής πορείας των αποτελεσμάτων της, μέσα από την ανάπτυξη νέων υπηρεσιών, ώστε να επιτευχθεί η ανάπτυξη πωλήσεων σε νέες αγορές.

Τα σημαντικότερα γεγονότα που αναμένεται να επηρεάσουν την πορεία της Εταιρείας είναι:

(α) Η πορεία της Ελληνικής οικονομίας που επηρεάζει την ζήτηση

(β) Νέες συμβάσεις με το Δημόσιο

Η Εταιρεία έχει αναλάβει νέα κατασκευαστικά έργα μέσα στην χρήση 2022 ως ανάδοχος ύψους € 16.960.000,00€ από τον ΔΕΔΔΗΕ (ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ) και ακόμα πρόσθετα έργα (ΔΕΔΔΗΕ) ως υπεργολάβος της εταιρείας ΙΝΤΡΑΚΑΤ ύψους € 154.760.000,00€ (ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΘΗΒΑΣ,ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ & ΑΜΦΙΣΣΑ-ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΑΝΑΤ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ-ΔΙΚΤΥΑ ΤΚΣΔ/ΔΠΑ-ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ-ΔΙΚΤΥΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) και ως υπεργολάβος έργα (ΔΕΔΔΗΕ) από την εταιρεία ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ ύψους 22.500.000,00€ (ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΡΤΑΣ) τα οποία θα εκτελεστούν σε χρονικό ορίζοντα τετραετίας μέχρι 31/8/2026. Σε όλα τα παραπάνω έργα υπάρχει η δυνατότητα και έχει υπογραφεί για 18 μήνες παράταση που θα συνοδεύεται με αύξηση του αντικείμενου κατά 50%.

Επίσης σημειώνουμε ότι : Μέχρι την σύνταξη της παρούσας έκθεσης, δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα τα οποία να συνέβησαν από τη λήξη της κλειόμενης χρήσεως και τα οποία μπορούν να επηρεάσουν σημαντικά την οικονομική διάρθρωση ή την επιχειρηματική πορεία της Εταιρείας.

7. Δραστηριότητα της Εταιρείας στον τομέα ερευνών και ανάπτυξης .

Η εταιρεία δεν πραγματοποίησε δαπάνες ή επενδύσεις στον τομέα «ερευνών και ανάπτυξης» στη χρήση 2023.

8. Πληροφορίες που αναφέρονται στην απόκτηση ιδίων μετοχών

Δεν αποκτήθηκαν «ίδιες μετοχές », κατά την διάρκεια της χρήσης 2023.

9. Υποκαταστήματα της Εταιρείας.

Η εταιρεία διατηρεί τα εξής υποκαταστήματα :

- 1) Τρικάλων , 43100, Καρδίτσα,
- 2) Πέτα, 47200, Άρτα
- 3) Χαμόμυλο, 13673, Αχαρνές
- 4) Γαζάνη Καμάρα, 71500, Ηράκλειο
- 5) Θέση Κακοβρέχτι, 42100, Τρίκαλα
- 6) 6ο χλμ Αγρινίου-Αντιρίου, 30003, Παναιτώλιο
- 7) Λυγαριά 0, ΤΚ 55535 Πυλαία Θεσσαλονίκης
- 8) Πολύγυρος, Μουδανιά παραλία Διονύσου ΤΚ 63200
- 9) Ταύρος , Πειραιώς 254 ΤΚ 17778
- 10) Θήβα, Θέση Ζωγεριά ΤΚ 32200

10. Χρήση «χρηματοπιστωτικών μέσων».

Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί «χρηματοπιστωτικά μέσα».

Αθήνα , 20/ 03/ 2024

Ο Διαχειριστής

ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 3 - ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 1043
ΑΦΜ: 801017530 - ΔΟΥ: Α' ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ.: 210 5229552 - ΦΑΞ: 210 5229551
ΑΡ. ΓΕ.ΜΗ: 147044901000

Μιχαήλ Λιάτσος

2. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους Μετόχους της «ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων

Γνώμη με επιφύλαξη

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31^{ης} Δεκεμβρίου 2023 και την κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα.

Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις του θέματος που μνημονεύεται στην παράγραφο της έκθεσής μας «Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη», οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2023, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει.

Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη

Από τον έλεγχό μας προέκυψε ότι οι φορολογικές δηλώσεις της Εταιρείας δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις από 2018 έως 2023. Ως εκ τούτου τα φορολογικά αποτελέσματα των χρήσεων αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά. Η Εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προσαυξήσεων που πιθανόν καταλογιστούν σε μελλοντικό φορολογικό έλεγχο και δεν έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόμενη υποχρέωση. Από τον έλεγχό μας, δεν έχουμε αποκτήσει εύλογη διασφάλιση σχετικά με την εκτίμηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται.

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για αρνητική γνώμη.

Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να

καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ' αυτές τις ενέργειες.

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:

- Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.
- Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας.
- Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.
- Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να

συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.

- Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διαχειριστή, κατ' εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι:

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διαχειριστή έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν.4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2023.

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την εταιρεία «**ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διαχειριστή.

Αθήνα, 5 Απριλίου 2024
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Γεώργιος Πετρόπουλος
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 35021

Magrowth & Co

**MAGROWTH
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ
& ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

Σκουφά 11, Αθήνα 10673
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 193

3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΕΛΠ	ΕΛΠ
Ποσά σε Ευρώ	31.12.2023	31.12.2022
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ		
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία		
Ενσώματα πάγια		
Ακίνητα	230.488,15	0,00
Μηχανολογικός εξοπλισμός	1.036.266,05	805.244,22
Λοιπός εξοπλισμός	1.546.249,52	950.303,34
Σύνολο	2.813.003,72	1.755.547,56
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία		
Λοιπά	35.972,03	32.900,02
Σύνολο	35.972,03	32.900,02
Σύνολο μη κυκλοφορούντων	2.848.975,75	1.788.447,58
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία		
Αποθέματα		
Πρώτες ύλες και διάφορα υλικά	146.692,65	52.962,00
Σύνολο	146.692,65	52.962,00
Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές		
Εμπορικές απαιτήσεις	39.464.577,56	13.097.253,45
Λοιπές απαιτήσεις	5.538.854,46	3.700.300,00
Δεδουλευμένα έσοδα	110.500,00	0,00
Προπληρωμένα έξοδα	131.298,20	31.500,00
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	1.145.992,32	2.116.409,47
Σύνολο	46.391.222,54	18.945.462,92
Σύνολο κυκλοφορούντων	46.537.915,19	18.998.424,92
Σύνολο ενεργητικού	49.386.890,94	20.786.872,50
Ποσά σε Ευρώ	31.12.2023	31.12.2022
ΠΑΘΗΤΙΚΟ		
Καθαρή θέση		
Καταβλημένα κεφάλαια		
Κεφάλαιο	2.000.000,00	400.000,00
Σύνολο	2.000.000,00	400.000,00
Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο		
Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού	133.200,01	22.557,15
Αποτελέσματα εις νέο	12.759.697,56	3.752.040,43
Σύνολο	12.892.897,57	3.774.597,58
Σύνολο καθαρής θέσης	14.892.897,57	4.174.597,58
Προβλέψεις		
Λοιπές προβλέψεις	0,00	0,00
Σύνολο	0,00	0,00
Υποχρεώσεις		
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Τραπεζικά δάνεια	11.219.865,11	7.565.192,19
Εμπορικές υποχρεώσεις	15.617.748,39	6.589.803,01
Φόρος εισοδήματος	1.755.887,06	282.684,47
Λοιποί φόροι και τέλη	4.321.011,06	1.378.070,03
Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης	383.166,18	352.034,62
Λοιπές υποχρεώσεις	553.836,17	444.490,60
Έξοδα χρήσεως δουλευμένα	642.479,40	0,00
Σύνολο	34.493.993,37	16.612.274,92
Σύνολο υποχρεώσεων	34.493.993,37	16.612.274,92
Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και υποχρεώσεων	49.386.890,94	20.786.872,50

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Ποσά σε Ευρώ

	31.12.2023	31.12.2022
Κύκλος εργασιών (καθαρός)	66.473.331,51	24.615.748,81
Κόστος πωλήσεων	(46.049.326,57)	(16.856.979,89)
Μικτό αποτέλεσμα	20.424.004,94	7.758.768,92
Λοιπά συνήθη έσοδα	922.112,41	326,00
Έξοδα διοίκησης	(3.207.491,48)	(2.119.280,92)
Έξοδα διάθεσης	(462.609,95)	(346.650,41)
Λοιπά έξοδα και ζημιές	0,00	0,00
Λοιπά έσοδα και κέρδη	0,00	0,00
Λοιπά έξοδα και ζημιές	(134.180,29)	(345.293,34)
Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων	17.541.835,63	4.947.870,25
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	2,66	145.805,96
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	(1.186.973,13)	(798.355,23)
Αποτέλεσμα προ φόρων	16.354.865,16	4.295.320,98
Φόροι εισοδήματος	(3.632.565,17)	(971.866,28)
Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους	12.722.299,99	3.323.454,70

Αθήνα, 20/03/2024

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ
ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΑΟΥ 5 - ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 1043
ΑΦΜ: 301017530 - ΔΟΥ: Α' ΑΘΗΝΩ
ΤΗΛ.: 210 5229552 - ΦΑΞ: 210 522955
ΑΡ. ΓΕΜΗ: 247044901000

ΤΑ ΜΕΛΗ

Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ

ΛΙΑΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΑΔΤ Χ 679602

ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΔΤ ΑΙ516011

ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΔΤ ΑΜ508136

ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΑΔΤ Τ 170412

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ

Ποσά σε ευρώ

	Κεφάλαιο	Αποθεματικά	Αποτελέσματα εις νέο	Σύνολο
Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2022	100.000	921	450.222	551.143
Αύξηση εταιρικού Κεφαλαίου	300.000	0	0	300.000
Σχηματισμός Τακτικού Αποθεματικού	0	21.636	-21.636	0
Αποτελέσματα περιόδου 1/1 - 31/12/2022	0	0	3.323.455	3.323.455
Υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2022	400.000	22.557	3.752.040	4.174.598
Αύξηση εταιρικού Κεφαλαίου	1.600.000	0	0	1.600.000
Σχηματισμός Τακτικού Αποθεματικού	0	110.643	-110.643	0
Διανομή μερισματος	0	0	-3.604.000	-3.604.000
Αποτελέσματα περιόδου 1/1 - 31/12/2023	0	0	12.722.300	12.722.300
Υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2023	2.000.000	133.200	12.759.698	14.892.898

4. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Α) ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (παρ. 3 άρθρου 29)

1. Η εταιρεία λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
2. Η εταιρεία κατατάσσεται στην κατηγορία των μεσαίων οντοτήτων του άρθρου 2 του νόμου 4308/2014.
3. Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σε πλήρη συμφωνία με τον νόμο 4308/2014.

Β. ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ (παρ. 5 άρθρου 29)

Για την παρακολούθηση των επιμέρους στοιχείων των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η εταιρεία ακολουθεί τις παρακάτω λογιστικές πολιτικές.

- Ιδιοχρησιμοποιούμενα ακίνητα & επενδύσεις σε ακίνητα :

Αρχική καταχώρηση : Κόστος κτήσεως, συν κάθε δαπάνη που απαιτείται για να έλθει το πάγιο στην παρούσα κατάσταση ή θέση ή επιδιωκόμενη χρήση. Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις, μείον «ζημίες απομείωσης» [όταν κρίνεται ότι είναι μόνιμου χαρακτήρα].

- Λοιπά ενσώματα πάγια : Αρχική καταχώρηση : Κόστος κτήσεως, συν κάθε δαπάνη που απαιτείται για να έλθει το πάγιο στην παρούσα κατάσταση ή θέση ή επιδιωκόμενη χρήση. Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις, μείον «ζημίες απομείωσης» [όταν κρίνεται ότι είναι μόνιμου χαρακτήρα].

- Άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία : Αρχική καταχώρηση : Κόστος κτήσης. Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : (1) Άυλα στοιχεία με περιορισμένη ωφέλιμη οικονομική ζωή : Κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις και μείον ζημίες απομείωσης [όταν κρίνεται ότι είναι μόνιμου χαρακτήρα], (2) Τα άυλα στοιχεία με απεριόριστη ωφέλιμη οικονομική ζωή, ή με ωφέλιμη οικονομική ζωή που δεν μπορεί να προσδιοριστεί αξιόπιστα: Κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις και μείον ζημίες απομείωσης [όταν κρίνεται ότι είναι μόνιμου χαρακτήρα].

- Συντελεστές απόσβεσης, ενσώματων και άυλων παγίων:

<u>α/α</u>	<u>Περιγραφή</u>	<u>Συντελεστής απόσβεσης</u>
1	Κτίρια, κατασκευές, εγκαταστάσεις, βιομηχανικές και ειδικές εγκαταστάσεις, μη κτιριακές εγκαταστάσεις, αποθήκες και σταθμοί.	4%
2	Μηχανήματα, εξοπλισμός εκτός Η/Υ και λογισμικού	10%
3	Μεταφορικά μέσα επιβατικά	16%
4	Μεταφορικά μέσα φορτηγά	12%
5	Εξοπλισμός Η/Υ, κύριος και περιφερειακός και λογισμικό	20%
6	Έπιπλα και σκέυη	10%

7	Λοιπά πάγια στοιχεία της επιχείρησης	10%
8	Άυλα στοιχεία και δικαιώματα και έξοδα πολυετούς απόσβεσης	10% (ή *)
	* Στον συμβατικά καθοριζόμενο χρόνο χρήσης ή με βάση την εκτιμώμενη ωφέλιμη οικονομική ζωή τους.	

· Επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες και λοιποί συμμετοχικοί τίτλοι : Αρχική καταχώρηση : Κόστος κτήσης. Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Κόστος κτήσης, μείον ζημίες απομείωσης (υποτίμησης) [όταν υπάρχουν ενδείξεις ή γεγονότα που υποδεικνύουν ότι η λογιστική αξία τους ενδέχεται να μην είναι ανακτήσιμη].

· Λοιπά πάγια χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία : Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Κόστος κτήσης, μείον ζημίες απομείωσης [όταν κρίνεται ότι είναι μόνιμου χαρακτήρα].

· Αποθέματα (έτοιμα και ημιτελή, εμπορεύματα, πρώτες ύλες και υλικά, βιολογικά αποθέματα) : Αρχική καταχώρηση : Κόστος κτήσης. Η επιχείρηση δεν επιβαρύνει το κόστος των ιδιοπαραγόμενων αποθεμάτων μακράς περιόδου παραγωγής ή ωριμάνσεως με τόκους εντόκων υποχρεώσεων κατά το μέρος που αναλογούν σε αυτά. Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Στην χαμηλότερη αξία, μεταξύ αξίας κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Η αξία κτήσης προσδιορίζεται με την μέθοδο του μέσου σταθμικού όρου. Η ζημία που προκύπτει από την επιμέτρηση των αποθεμάτων στην καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία [όταν αυτή είναι μικρότερη του κόστους κτήσης], αναγνωρίζεται στις ζημίες απομείωσης και επιβαρύνει το κόστος πωλήσεων στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων. Σε περίπτωση ιδιαίτερα αυξημένων ζημιών απομείωσης αποθεμάτων, τα σχετικά ποσά εμφανίζονται στο κονδύλι «Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων» στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων με σκοπό την εύλογη παρουσίαση.

· Εμπορικές και λουιτές απαιτήσεις και οι απαιτήσεις : Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Κόστος κτήσης μείον τις εκτιμώμενες ζημίες απομείωσης (Επισφαλείς απαιτήσεις) .

· Προκαταβολές & Λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία : Αρχική καταχώρηση : Κόστος κτήσης (καταβαλλόμενα ποσά). Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Οι προκαταβολές δαπανών επιμετρούνται στο αρχικό κόστος κτήσεως, μείον τα χρησιμοποιηθέντα ποσά βάσει της αρχής του δουλευμένου και τυχόν ζημίες απομείωσης. Η απομείωση των προκαταβολών δαπανών αναφέρεται στην περίπτωση στην οποία ο λήπτης του σχετικού ποσού δεν είναι σε θέση ούτε να εκπληρώσει την δέσμευση που ανέλαβε ούτε να επιστρέψει το υπόλοιπο του ποσού.

Τα λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία καταχωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσεως και αποτιμούνται μεταγενέστερα στη χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και ανακτήσιμης αξίας, δηλαδή του ποσού που αναμένεται να ληφθεί.

· Προβλέψεις : Αρχική καταχώρηση : Στο ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους, Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Στο ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους. Ειδικότερα, οι προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους μετά την έξοδο από την υπηρεσία, που προκύπτουν από προγράμματα καθορισμένων παροχών, καταχωρούνται και

επιμετρούνται στα προκύπτοντα από τη νομοθεσία ονομαστικά ποσά κατά την ημερομηνία του ισολογισμού.

· Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις :

Αρχική καταχώρηση: Στα ονομαστικά τους ποσά. Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Στα ονομαστικά τους ποσά, εκτός από τις μακροπρόθεσμης λήξεως, οι οποίες αποτιμούνται στο αποσβέσιμο κόστος με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου (ή με τη σταθερή μέθοδο).

· Κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν περιουσιακά στοιχεία :

Χρόνος αναγνώρισης : Αναγνωρίζονται αρχικά ως υποχρεώσεις στην περίοδο που εισπράττονται ή στην περίοδο που καθίσταται οριστική η έγκρισή τους και υπάρχει βεβαιότητα ότι θα εισπραχθούν.

Επιμέτρηση στο τέλος της χρήσης : Οι κρατικές επιχορηγήσεις αποσβένονται με τη μεταφορά τους στα αποτελέσματα ως έσοδα, στην ίδια περίοδο και με τρόπο αντίστοιχο της μεταφοράς στα αποτελέσματα της λογιστικής αξίας του στοιχείου που επιχορηγήθηκε. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν έξοδα μεταφέρονται στα αποτελέσματα ως έσοδα στην περίοδο στην οποία τα επιχορηγηθέντα έξοδα βαρύνουν τα αποτελέσματα.

· Μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται μεταγενέστερα στο ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το διακανονισμό τους.

· Τρέχων φόρος εισοδήματος :

αναγνωρίζεται ως έξοδο στην κατάσταση αποτελεσμάτων και περιλαμβάνει τον φόρο εισοδήματος που προκύπτει βάσει της φορολογικής νομοθεσίας και τις διαφορές φορολογικού ελέγχου για φόρο εισοδήματος και προσαυξήσεις.

Οι διαφορές του φορολογικού ελέγχου, καταχωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσεως, κατά την περίοδο την οποία βεβαιώνονται από τις φορολογικές αρχές και γίνονται αποδεκτές από την Επιχείρηση.

· Αναβαλλόμενοι φόροι :

Προκύπτουν όταν υπάρχουν προσωρινές (αναστρέψιμες) διαφορές μεταξύ λογιστικής αξίας και φορολογικής βάσεως στοιχείων του ισολογισμού. Η εταιρεία δεν έχει επιλέξει την καταχώριση αναβαλλόμενων φόρων.

ΕΣΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

Τα έσοδα και τα έξοδα αναγνωρίζονται όταν αυτά καθίστανται δουλευμένα.

Ειδικότερα :

· Τα έσοδα από πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν: (α) μεταβιβάζονται στον αγοραστή οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που συνδέονται με την κυριότητά τους, (β) τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από τον αγοραστή και (γ) τα οικονομικά οφέλη από τη συναλλαγή μπορούν να επιμετρηθούν αξιόπιστα και θεωρείται σφόδρα πιθανή η εισροή τους στην οντότητα.

· Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται με βάση το ποσοστό ολοκλήρωσης και εφόσον θεωρείται σφόδρα πιθανή η εισροή του οικονομικού οφέλους της συναλλαγής.

- Τα έσοδα από κατασκευαστικά συμβόλαια καταχωρούνται με τη μέθοδο του ποσοστού ολοκληρώσεως.

- Τα έσοδα από τόκους λογίζονται βάσει της αρχής του δουλευμένου.

- Τα μερίσματα ή το εισόδημα από τη συμμετοχή στην καθαρή θέση άλλων οντοτήτων, αναγνωρίζονται ως έσοδα όταν εγκρίνονται από το αρμόδιο όργανο που αποφασίζει τη διανομή τους.

- Τα δικαιώματα αναγνωρίζονται ως έσοδα βάσει των σχετικών συμβατικών όρων.

- Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται κατά την αρχική αναγνώριση στο νόμισμα στο οποίο καταρτίζονται οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της οντότητας με την ισχύουσα συναλλαγματική ισοτιμία κατά τη συναλλαγή.

Στο τέλος κάθε περιόδου αναφοράς: (α) τα νομισματικά στοιχεία μετατρέπονται με την ισοτιμία κλεισίματος της ημερομηνίας του ισολογισμού, (β) τα μη νομισματικά στοιχεία που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα και επιμετρώνται στο κόστος κτήσεως, μετατρέπονται με την ισοτιμία της αρχικής αναγνώρισης. Οι συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν από το διακανονισμό νομισματικών στοιχείων ή από τη μετατροπή τους με ισοτιμία διαφορετική από την ισοτιμία μετατροπής κατά την αρχική αναγνώριση ή κατά τη σύνταξη προγενέστερων χρηματοοικονομικών καταστάσεων, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα της περιόδου που προκύπτουν.

β) Αλλαγές στις «Λογιστικές Πολιτικές» & «Διορθώσεις λαθών».

Οι μεταβολές των λογιστικών πολιτικών και οι διορθώσεις λαθών, αναγνωρίζονται αναδρομικά με τη διόρθωση (αναδρομική επαναδιατύπωση) των χρηματοοικονομικών καταστάσεων όλων των περιόδων που δημοσιοποιούνται μαζί με τις καταστάσεις της τρέχουσας περιόδου, ώστε τα παρουσιαζόμενα κονδύλια να είναι συγκρίσιμα.

γ) «Μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων».

Οι εκτιμήσεις και οι παραδοχές αξιολογούνται διαρκώς και βασίζονται στην ιστορική εμπειρία και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων αναμενόμενων μελλοντικών γεγονότων που, υπό τις παρούσες συνθήκες.

Οι μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων αναγνωρίζονται στην περίοδο στην οποία διαπιστώνεται ότι προκύπτουν και επηρεάζουν αυτή την περίοδο και μελλοντικές περιόδους, κατά περίπτωση. Οι αλλαγές αυτές δεν αναγνωρίζονται αναδρομικά.

Γ.ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΧΡΗΜΑΤ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

1. Ενσώματα και άυλα περιουσιακά στοιχεία (παρ. 8 άρθρου 29)

Στους κατωτέρω πίνακες παρουσιάζονται οι πληροφορίες που αφορούν την κίνηση και τη συμφωνία των λογαριασμών των ενσωμάτων παγίων και άυλων στοιχείων.

Ποσά σε €	Οικόπεδα	Κτίρια	Μηχανήματα	Μεταφορικά μέσα	Έπιπλα & Λοιπός εξοπλισμός	Σύνολο
A. Αξίες Κτήσης						
Υπόλοιπα 01/01/2022	0	0	312.446	216.018	13.105	541.568
Προσθήκες	0	0	604.764	828.098	65.567	1.498.429
Μειώσεις	0	0	0	0	0	0
Υπόλοιπα 31/12/2022	0	0	917.210	1.044.116	78.672	2.039.997
Προσθήκες	116.574	114.678	346.148	727.426	74.086	1.147.660
Μειώσεις	0	0	0	0	0	0
Υπόλοιπα 31/12/2023	116.574	114.678	1.263.358	1.771.542	152.758	3.187.657
B. Αποσβέσεις						
Υπόλοιπα 01/01/2022	0	0	44.566	46.241	11.607	102.414
Αποσβέσεις	0	0	67.399	87.103	27.534	182.036
Μειώσεις	0	0	0	0	0	0
Υπόλοιπα 31/12/2022	0	0	111.965	133.345	39.140	284.450
Αποσβέσεις	0	765	115.126	175.750	29.815	320.692
Μειώσεις	0	0	0	0	0	0
Υπόλοιπα 31/12/2023	0	765	227.091	309.095	68.956	605.142
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31/12/2022	0	0	805.245	910.771	39.531	1.755.547
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 31/12/2023	116.574	113.914	1.036.266	1.462.447	83.802	2.813.004

2. Εμπορικές απαιτήσεις

Οι απαιτήσεις της εταιρείας αναλύονται στον παρακάτω πίνακα :

Εμπορικές απαιτήσεις	31/12/23	31/12/22
Πελάτες	34.693.184	11.401.507
Πελάτες παρακράτηση 5%	4.322.945	1.354.012
Προκαταβολές σε προμηθευτές	498.096	319.827
Επιταγές εισπρακτές	0	71.556
Απομειώσεις επισφαλών απαιτήσεων	-49.647	-49.647
Σύνολο	39.464.578	13.097.253

3. Καθαρή θέση (παρ. 12 άρθρου 29)

Το Εταιρικό Κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται πλέον σε € 2.000.000,00, αποτελούμενο από 2.000.000 μερίδια ονομαστικής αξίας 1,00 ευρώ το κάθε ένα, και είναι ολοσχερώς καταβλημένο. Κατά την διάρκεια της τρέχουσας χρήσης διενεργήθηκε αύξηση του Εταιρικού

Κεφαλαίου κατά € 1.600.000,00 με καταβολή μετρητών και έκδοση 1.600.000 νέων μεριδίων ονομαστικής αξίας 1,00 ευρώ το κάθε ένα.

Από τα κέρδη της χρήσης 2022 σχηματίστηκε Τακτικό Αποθεματικό 5% επί των κερδών ποσού € 110.643, το οποίο πλέον σωρευτικά ανέρχεται σε ποσό € 133.200,00.

Από τα κέρδη της τρέχουσας χρήσης 2023, ο διαχειριστής θα προτείνει στην Συνέλευση των εταίρων μετά τον σχηματισμό του κατά νόμον Τακτικού Αποθεματικού, την διανομή μερίσματος ύψους € 8 εκατ. και τα εναπομείνοντα κέρδη να μεταφερθούν εις νέο στην επόμενη χρήση.

4. Εμπορικές υποχρεώσεις

Οι εμπορικές υποχρεώσεις της εταιρείας αναλύονται στον παρακάτω πίνακα:

Εμπορικές υποχρεώσεις	31/12/23	31/12/22
Προμηθευτές	10.985.269	4.517.725
Προμηθευτές παρακρατηθείσες εγγυήσεις	1.600.323	411.786
Προκαταβολές πελατών	517.341	128.640
Γραμμάτια πληρωτέα	0	31.000
Επιταγές πληρωτέες	2.514.815	1.500.652
Σύνολο	15.617.748	6.589.803

5. Εμπράγματατες εγγυήσεις (παρ. 13 άρθρου 29)

Η Εταιρεία έχει λάβει βραχυπρόθεσμα τραπεζικά δάνεια τα οποία ανέρχονται κατά την 31.12.2023 σε ποσό € 11.219.865,11 έναντι προεξόφλησης τιμολογίων πελατών της, τα οποία εξυπηρετούνται κανονικά.

Δεν υφίσταται εμπράγματα βάρη επί των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας.

6. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις ληξιπρόθεσμες μετά από 5 έτη (παρ. 14 άρθρου 29)

Δεν υπάρχουν.

7. Χρηματοοικονομικές δεσμεύσεις, εγγυήσεις και ενδεχόμενες επιβαρύνσεις (ενδεχόμενες υποχρεώσεις) εκτός ισολογισμού (παρ. 16 άρθρου 29)

Η εταιρεία έχει παράσχει Εγγυητικές επιστολές καλής εκτέλεσης υπέρ Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. ύψους € 1.738.407,00.

8. Διανομή κερδών (παρ.19 άρθρου 29)

Ο διαχειριστής θα προτείνει στην Συνέλευση των Εταίρων την διανομή μερίσματος από τα σωρευμένα κέρδη εις νέο ποσού € 8.000.000,00.

9. Πληροφορίες για το προσωπικό και τις σχετικές δαπάνες της περιόδου (παρ. 23 άρθρου 29)

Η εταιρεία στην λήξη της χρήσης 2023 απασχολούσε 414 εργαζόμενους, ενώ κατά την λήξη της προηγούμενης χρήσης 2022 απασχόλησε 325 αντίστοιχα.

Το συνολικό κόστος μισθοδοσίας του προσωπικού αναλύεται στον παρακάτω πίνακα.

Μισθοδοσία	31/12/23	31/12/22
Μισθοί και ημερομίσθια	5.800.069	3.824.326
Εργοδοτικές εισφορές	1.852.814	1.122.484
Κόστος παροχών μετά την έξοδο από την υπηρεσία	4.103	1.445
Σύνολο Κόστους Μισθοδοσίας	7.656.986	4.948.255

10. Πωλήσεις (παρ. 24 άρθρου 29)

Η ανάλυση των εσόδων της εταιρείας παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα.

Πωλήσεις	31/12/23	31/12/22
Πωλήσεις υλικών	482.098	392.199
Εκτέλεση έργων	65.991.234	24.223.550
Σύνολο	66.473.332	24.615.749

11. Προκαταβολές και πιστώσεις προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (παρ. 25 άρθρου 29)

Δεν χορηγήθηκαν προκαταβολές και πιστώσεις προς τον διαχειριστή κατά την τρέχουσα χρήση.

12. Αμοιβές προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (παρ. 30 άρθρου 29)

Χορηγήθηκαν αμοιβές προς τον διαχειριστή της εταιρείας ποσού € 13.637 κατά την τρέχουσα χρήση.

13. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη (παρ. 31 άρθρου 29)

Κατά την διάρκεια της χρήσης 2023 η Εταιρεία είχε έσοδα ποσού € 660.500,00 από δύο συνδεδεμένες εταιρείες από την κατασκευή δύο έργων φωτοβολταϊκών μονάδων. Οι αντίστοιχες απαιτήσεις από τις δύο εταιρείες κατά την 31.12.2023 ανέρχονταν στο ίδιο ποσό.

14. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις

Η Εταιρεία κατά την 31/12/2023 δεν εμπλέκεται σε επίδικες υποθέσεις, εκτός δύο περιπτώσεων, από τις οποίες δεν αναμένεται να προκύψουν ουσιώδεις οικονομικές υποχρεώσεις για την εταιρεία.

15. Αξία περιουσιακών στοιχείων προς εκποίηση εντός των επόμενων 12 μηνών (παρ. 33 άρθρου 29)

Δεν υφίστανται περιουσιακά στοιχεία προς εκποίηση.

16. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού

Από την ημερομηνία λήξεως της κλειόμενης διαχειριστικής χρήσεως 2023 ήτοι την 31/12/2023 έως σήμερα, δεν έχουν συμβεί γεγονότα που επηρεάζουν σημαντικά τη χρηματοοικονομική θέση της εταιρείας.

Η Εταιρεία έχει αναλάβει κατασκευαστικά έργα στην προηγούμενη χρήση 2022 τα οποία θα εκτελεστούν σε χρονικό ορίζοντα τετραετίας μέχρι 31/8/2026. Τα έργα αυτά αναλυτικά έχουν ως εξής :

Ως ανάδοχος έχει αναλάβει έργα ύψους € 16.960.000,00€ από τον ΔΕΔΔΗΕ (ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ) και ακόμα πρόσθετα έργα (ΔΕΔΔΗΕ) ως υπεργολάβος της εταιρείας ΙΝΤΡΑΚΑΤ ύψους € 154.760.000,00€ (ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ & ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΘΗΒΑΣ,ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ & ΑΜΦΙΣΣΑ-ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΑΝΑΤ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ-ΔΙΚΤΥΑ ΤΚΣΔ/ΔΠΑ-ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ-ΔΙΚΤΥΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) και ως υπεργολάβος έργα (ΔΕΔΔΗΕ) από την εταιρεία ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ ύψους 22.500.000,00€ (ΔΙΚΤΥΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΡΤΑΣ).

Σε όλα τα παραπάνω έργα υπάρχει η δυνατότητα και έχει υπογραφεί για 18 μήνες παράταση που θα συνοδεύεται με αύξηση του αντικείμενου κατά 50%.

